НОВОСТИ УПОЛНОМОЧЕННОГО ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 27 АПРЕЛЯ 2022 ГОДА

В Доме прав человека прошел круглый стол «Права человека и санкции» с участием представителей органов власти, общественных организаций, экспертного сообщества, региональных уполномоченных.

Выступая на круглом столе, Уполномоченный по правам человека в Российской Федерации Татьяна Москалькова подчеркнула, что санкционная агрессия против России нацелена на то, чтобы ограничить человека в его основных правах: в праве на труд, образование, медицинскую помощь, передвижение, на свободу слова. «Но в результате этой антигуманной политики пострадает не только и не столько Россия, а весь мир — происходит разрушение глобальных экономических связей, откат цивилизованного мира. В западных государствах страдает сельское хозяйство, дорожают энергоносители, растет инфляция».

В России создана своя мощная национальная система защиты прав человека. Решение о выходе из Совета Европы и Совета ООН по правам человека лишь побуждают укреплять гарантии прав граждан.

Читать дальше



Татьяна Москалькова приняла участие в пресс-конференции, приуроченной к подведению промежуточных итогов проекта «Ассоциация юристов России» по оказанию бесплатной правовой помощи гражданам, вынужденно покинувшим территорию ДНР и ЛНР, и посвященной обсуждению проблем, с которыми они сталкиваются.

В своем выступлении Уполномоченный отметила тесное взаимодействие с Ассоциацией в контексте защиты прав людей, прибывающих в Россию из ЛНР, ДНР и Украины.

По словам федерального омбудсмена, большая группа обращений связана с оказанием экстренной психологической помощи. В ситуации стресса людям важно поддерживать связь с родственниками, и кроме бесплатной юридической помощи надо найти новые инструментарии для поиска родных и близких. Далее следуют вопросы оказания медицинской помощи, в том числе детям с инвалидностью, а также продолжения образования. На территориях пунктов временного размещения сформированы детские группы, волонтеры и преподаватели работают с детьми. Все студенты могут продолжить обучение в российских вузах.

Читать дальше

27 апреля пришла радостная новость — благодаря усилиям МИД России в результате длительных переговоров состоялся обмен российского летчика

Константина Ярошенко на американского студента Тревора Рида (осужден на 9 лет за нападение на сотрудника правоохранительных органов в 2019 году).

Константин провел в американских тюрьмах «Форт-Дикс» штат Нью-Джерси и «Данбери» штат Коннектикут более 11 лет.

На протяжении последних 6 лет Уполномоченным осуществлялись все возможные действия по защите его прав. Татьяна Москалькова обращалась к Президенту США Дональду Трампу, Генпрокурору США Вильяму Бару, директору федерального бюро тюрем Министерства юстиции США господину Инчу и другим высокопоставленным лицам.

При участии Уполномоченного удалось организовать К. Ярошенко длительное свидание с женой в августе 2018 года, квалифицированную медицинскую помощь, перевод в другую тюрьму.

16 марта 2022 года жена К.Ярошенко заявила о том, что он подвергается нападкам в связи с проведением специальной военной операции Вооруженных Сил Российской Федерации на Украине.

Уполномоченный от всего сердца благодарит всех причастных к освобождению российского гражданина Константина Ярошенко и разделяет радость его жены, дочери, родных и близких, всех, кто верил в его возвращение на Родину. «Россия своих не бросает»!

Источник

- Аппарат Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации